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В Уряді ухвалили зміни до критеріїв

бронювання військовозобов’язаних
PUBLISHED 23 ТРАВНЯ 2026

Після початку дії нових правил, впродовж трьох місяців переглянуть статус усіх
підприємств, які були визначені критичними.

Кабінет Міністрів України ухвалив зміни до системи бронювання

військовозобов’язаних. Вони стосуються підприємств, установ і організацій, які
визначаються критично важливими для функціонування економіки та держави в

умовах воєнного стану.

Про це повідомили в Мінекономіки.

Як зазначили у відомстві, нова система має бути більш прозорою, справедливою

та захищеною від зловживань.

Підвищення вимог до рівня середньої заробітної плати. Для підтвердження

статусу критично важливого підприємства та бронювання працівника рівень

заробітної плати має становити не менше трьох мінімальних зарплат — 25 941 грн.

Для підприємств, які працюють на прифронтових територіях, зберігається більш
гнучкий підхід. Для них чинна вимога залишається на рівні 2,5 мінімальної

заробітної плати, тобто 21 618 грн. Йдеться про території, визначені в наказі
Мінрозвитку.

Уточнені правила врахування працівників у квоту бронювання. Працівники, які вже

мають відстрочку від призову відповідно до статті 23 Закону України «Про

мобілізаційну підготовку та мобілізацію», а також працівники-сумісники
враховуватимуться в квоту лише за одним з місць роботи.

“Наприклад, якщо працівник має місце роботи на одному підприємстві, а на

іншому працює за сумісництвом, для квоти бронювання він враховується лише за
одним з місць роботи. Тобто сумісництво штучно не створюватиме додаткове

місце у квоті з бронювання для іншого роботодавця”, – повідомили в
Мінекономіки.

Це має запобігти штучному збільшенню кількості працівників, яких підприємство

може забронювати, та зробити квоту бронювання більш прив’язаною до реальної

потреби бізнесу.

Як повідомили джерела LB.ua в Мінекономіки, загалом в Україні є 10 мільйонів
офіційно працевлаштованих осіб. Кількість заброньованих – 1,3 мільйона людей. А

підприємства, де вони заброньовані забезпечують 60 відсотків податкових
надходжень країни.

Критерії критичності. Міністерства, центральні органи виконавчої влади та обласні

військові адміністрації мають у місячний термін перезатвердити власні критерії
критичності за погодженням з Міноборони та Мінекономіки.

“Йдеться про критерії, за якими визначається, чи має підприємство справді

важливе значення для роботи економіки, обороноздатності, безпеки або

забезпечення базових потреб населення. Зокрема, можуть враховуватися роль
підприємства у виконанні державних завдань, забезпеченні критичних послуг,

виробництві необхідної продукції, підтримці інфраструктури, зайнятості та
стабільній роботі громад”, – зазначили в Мінекономіки.

Крім того, у тримісячний термін від набуття змінами чинності буде переглянутий

статус усіх підприємств, які вже були визначені критично важливими
відповідними органами влади.

Впродовж усього перехідного періоду уточнення та перегляду критичності аж до

прийняття нового рішення чинна критичність підприємств зберігається. Також

зберігається діюче бронювання військовозобов’язаних за цими підприємствами.
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